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ATA DA 4º SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE BODOCÓ, REALIZADA EM 11 DE OUTUBRO DE 

2023. 

 

Presidência: José Nilson Bezerra Miranda. 

 

Resumo: Comparecimento, Ata, Expediente, 

Ordem do Dia, Grande Expediente, e 

Encerramento. 

 

Aos onze dia do mês de outubro de 2023 as 10h, no plenário da Câmara de 

Vereadores, realizou-se a 4ª sessão ordinária do 2º período legislativo. Com a presença dos 

Vereadores: José Nilson Bezerra Miranda, Adalto Pereira de Castro, Carlos Antônio de Brito 

Alencar, Hermes Pereira Horas, Josemilia Galindo Farias Chaves, Daniel Tavares Leandro, Joel 

Bruno Saraiva Bezerra, Francisco Luiz Martins, Francisco Mikael da Silva Felix e Aluízio de Castro 

Andrade. Deixaram de comparecer a sessão os Vereadores: Lucélio Furtado Luna, Dário Elísio 

Aragão de Brito e Francisco Rodrigues Arruda. Esteve presente a Sessão o Secretário de Educação 

Elinaldo Galindo, a Presidente do Sinteb Jó Brígida, as Professoras homenageadas Dona Santinha 

e Maria Etiene. Ato contínuo, o Sr. Presidente verificando haver número legal, declarou aberta a 

sessão, em seguida foi lida a ata da sessão anterior a qual foi aprovada por unanimidade. Na Ordem 

do Dia foram apresentados os Projetos de Lei 029-A/2023, que altera o art. 1º da Lei 1.619/2023, 

030/2023 – dispõe sobre o Plano Municipal pela primeira infância do Município de Bodocó – 

decênio 2022/2032; 031/2023 Dispõe sobre autorização ao chefe do Executivo a comprar terreno 

na Várzea do Meio; 032/2023 Abre no orçamento vigente crédito adicional especial; 033/2023 

Dispõe sobre as diretrizes para elaboração e execução da Lei Orçamentária 2024 – LDO 2024; 

034/2023 Dispõe sobre a revisão do Plano Plurianual 2022-2025 e das outras providências; 

035/2023 Estima a receita e fixa despesa do Município de Bodocó para exercício 2024 – LOA 2024, 

036/2023 que dispõe sobre a gratificação para os profissionais da saúde bucal, todos de autoria do 

Poder Executivo. Foi apresentado o Projeto de Lei nº 014/2023 de autoria do Vereador Lucélio 

Luna, em que dispõe sobre a denominação de ruas do Município, em votação a matéria foi aprovada. 

Após foi discutido e votado o Projeto de Lei 015/2023 de autoria do Vereador Lucélio Luna, em 

que denomina o vestiário do Estádio Municipal como vestiário Francisco Júlio Tavares – Galego de 

Oscar, também aprovado. Em seguida foi debatido o Projeto de Lei 016/2023 que denomina ruas 

do Município de Bodocó, de autoria de Carlos Brito foi aprovado. Em seguida foram discutidas as 

indicações 036/2023 de autoria do Vereador Joel Bezerra em que solicita a recuperação de estrada 

da Zona Rural, os vereadores Chico Bolim e Mikael Felix lamentou as condições da estrada 

parabenizando o colega pela proposição, em votação a mesma foi aprovada. Após foi debatido a 

Indicação 037/2023 de autoria do Vereador Adalto Pereira, solicitando do Poder Executivo as 

construções de Creches da Vila Jardim e Casinhas, sendo justificada pelo autor. Em seguida foi 

encerrada a Ordem do Dia. NO GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador Daniel Tavares falou da 

importância do Projeto de Lei 036/2023 afirmando que desde julho os profissionais esperam o 

pagamento, comentou que apresentou o projeto de lei da emenda impositiva e ainda não foi pautado, 
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questionou a insalubridade de servidores junto ao Município, disse que foi formado comissão para 

fiscalização de transporte escolar que foi pedido informação e ainda sem resposta, comentou a 

mobilidade em alusão ao dia das crianças, afirmou que durantes as visitas na localidade Lagoa 

Trancada não há parede e sim portão que divide espaço, assim como a dedetização, por fim, 

convidou a todos para missão que acontecerá dia 12/10 na localidade Nossa Senhora Aparecida. O 

Vereador Francisco Luiz Martins comentou sobre as péssimas condições das estradas. Mikael Felix 

parabenizou os conselheiros pela eleição, desejando boa sorte, afirmou que em visita as serras, foi 

reclamado a falta de água no poço, pediu que a secretaria de recursos hídricos resolva a situação da 

falta de água, lamentou vídeos de estudantes se beijando dentro do ônibus escolar trouxe demandas 

da escola jardim para construção que já foi solicitado várias vezes, comentou da dificuldade em tirar 

o RG, pedindo que fosse convidado pessoa responsável pelo setor. O Vereador Adalto parabenizou 

os colegas pelas cobranças que esta é papel do vereador, lembrou da escassez de água tanto no 

município, quanto em toda regiões. O Secretário de Educação Elinaldo Galindo falou da 

diminuição da idade da frota do transporte escolar, comentou e parabenizou Adalto pela indicação 

da construção de creches, falou do programa saúde bucal na escola que vem sendo executado de 

forma efetiva, quanto a resposta do transporte escolar afirmou que a secretaria vem correndo para 

resolver, que houve mudança do secretário executivo por isso atraso nas respostas, afirmou a 

existência de 4 fiscais de transporte escolar e lamentou o ocorrido, comentou da dificuldade em 

contratar empresa para dedetização, disse que infelizmente as crianças não tem mais pudor, que as 

escolas fazem as vezes o papel dos país, por fim, quanto a escolar do Jardim, afirmou que é um 

sonho, mas o gasto é elevado e espera o mais rápido possível resolver que a demanda já foi 

encaminhado ao Prefeito. Daniel Tavares, afirmou que nos 4 anos de gestão do Ex Prefeito Túlio 

foi atingido todas as metas do programa da saúde bucal nas escolas. O Secretário Elinaldo Galindo 

parabenizou os professores pelo seu dia 15 de outubro, comentou da importância da classe para a 

sociedade como um todo. A Presidente do Sinteb Jó Brígida prestou sua homenagem aos 

professores, assim como os Vereadores Daniel Tavares, Adalto Pereira Castro, Joel Bezerra, Aluízio 

Castro e Hermes Horas. O Sr. Presidente parabenizou os conselheiros eleitos, as equipes do 

campeonato bodocoense, comentou da necessidade de municipalizar o trânsito, assim como, o 

convite do secretário de recursos hídricos e da pessoa responsável pela emissão dos RG´s, por fim, 

prestou as justas homenagens aos professores. Dona Santinha agradeceu as homenagens em 

especial ao secretário de educação, a força, carinho dos alunos para com os mestres, comentou da 

dificuldade de antigamente tanto de lecionar quanto apreender. Professora Etiene agradeceu as 

homenagens e orgulho dos seus ex alunos que hoje assume cargo importante, lembrou um pouco de 

sua história e de que lhe ajudou nesta caminhada. Não havendo que desejasse fazer uso da palavra 

o Sr. Presidente, deu por encerrada a Sessão, do que para constar lavrou-se a presente ata, que após 

lida e achada conforme, seja assinada pelo Presidente, Vice Presidente, 1º e 2º Secretários. Bodocó, 

11 de outubro de 2023. 

 

Presidente: 

 

Vice Presidente:  
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1º Secretário: 

 

2º Secretário: 


